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Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, 
para abertura do 2º período Legislativo, em 
09 de agosto de 2023. 

                Aos 09 (nove) dias de agosto de 2023, (dois 

mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia 

Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares 

da Mota – 1º Secretário e Juracy da Conceição Tavares – 2º 

Secretário. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se 

(06) presenças e (03) ausências. Sob a proteção de Deus e 

em nome da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes, rádio ouvintes e internautas. A Senhora 

Presidente justifica as faltas dos Vereadores: Joel do 

Bomfim Alves, Célia Maria Mariani Passos Chaves e Solange 

Silveira Passos Crisóstomo com atestado médicos. A Senhora 

Presidente convida o Vereador Juracy da Conceição Tavares 

para ocupar a 2ª Secretária. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores Secretários a 

leitura das matérias do expediente: Requerimentos n. º 025, 

026, 027 e 028/2023 de autoria do Vereador Uandros Santana 

de Oliveira. Indicação n. º 001/2023 de autoria do Vereador 

César de Souza Silva. A Senhora Presidente convida V. S. ª 

GENÚSIA KELLE SILVA RIBEIRO – Diretora do Departamento de 

Cultura, para fazer uso da Tribuna Livre. TEMA: 

Esclarecimento sobre o Recurso e aplicação da Lei Paulo 

Gustavo. A palavra é franqueada ao Senhores Vereadores, faz 
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uso da palavra o Vereador Matheus de Raniere – Agradecendo 

a Deus por mais uma vez está  

 
Presente nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço, em 

seguida aborda sobre a fala do governador deixando claro 

que ele já comentou que é governo de todos baianos, segue 

agradecendo pelo atendimento do requerimento do vereador 

César no qual aconteceu a limpeza dos campos e o 

melhoramento das estradas da comunidade do Rio Preto. 

Continua falando sobre os vários poços que estão com 

problemas nas bombas e que vão buscar realizar um 

mapeamento dos mesmos. Ainda com a palavra o vereador 

Matheus segue falando que apoia todos os requerimentos que 

foram apresentados. Dando sequência aos trabalhos, faz uso 

da palavra o Vereador Juracy da Conceição Tavares – Por sua 

vez faz os cumprimentos e agradece a senhora Kelly pelas 

explanações, parabenizando o departamento de cultura por 

tê-la como diretora, exemplificando também os trabalhos do 

Júnior Prado e outros que deixaram marcas por onde 

passaram, em tempo, parabeniza também o novo secretário de 

educação na pessoa do senhor João Alves e se prontifica no 

que for preciso. Em seguimento, mostra a sua felicidade 

pela instalação da água no povoado do Barreiro, fazendo 

agradecimentos à equipe da Embasa. Prosseguindo, comenta 

sobre a cavalgada da mulher que irá acontecer no próximo 

domingo e na oportunidade, requer dos participantes que vão 

munidos de muita água, devido ao tempo quente e parabeniza 

todos os pais nesse dia. Continuando, parabeniza o senhor 

Dr. Francisco juntamente com sua equipe, pela reinauguração 

do posto de saúde João Maurício e na oportunidade, fala que 

nesse próximo sábado haverá também a reinauguração da praça 

em Taguá e conclui comentando aos colegas vereadores que é 

favorável às matérias apresentadas, agradecendo em seguida 
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a sua participação. Dando sequência aos trabalhos, faz uso 

da palavra o Vereador Prof. César de Souza Silva – 

Cumprimentando a todos presentes na pessoa de  

 
Kelly, radiouvintes e internautas, inicia sua fala pedindo 

licença para fazer leitura do seu projeto que acompanha a 

indicação do brasão do município de Cotegipe, segue 

salientando que a apresentação deste projeto foi uma ideia 

da professora Meire Cardoso, ainda com a palavra o vereador 

fala sobre sua visita na comunidade do Rio Grande, 

comentando que a estrada está sendo melhorada mais que 

ainda precisa de uma atenção maior em relação a colocação 

de cascalho. Em tempo, o vereador aborda sobre a reunião 

que vai acontecer amanhã com executivo e APLB, e que está 

ansioso para chegar em uma valorização ao professor. 

Parabeniza aos estudantes pelo seu dia, fazendo uma bela 

homenagem a todos que estão buscando conhecimentos, dando 

seu abraço e incentivando que busquem sempre o 

conhecimento. Segue comentando sobre a eleição dos 

conselheiros que já se iniciou a campanha e convidou todos 

para estarem participando da cavalgada da mulher. Dando 

sequência aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador 

Toinho Cidadão – Que após os cumprimentos, fala sobre o 

profissionalismo no nosso município, rico em profissionais, 

mas infelizmente a política em si, os deixam sem direito de 

expressar opiniões e discorre sobre a possibilidade de 

haver uma política humana. Em seguimento, faz cobranças ao 

secretário de meio ambiente do seu requerimento apresentado 

na casa e aprovado, no sentido de fazer uma operação na 

margem do rio com reflorestamento e cuidados especiais. 

Cobra também, o secretário de infraestrutura, o 

melhoramento do calçamento do Balneário desse Distrito, 

como também os banheiros, com a recuperação ainda dos 
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banheiros no referido lugar, quando já feitos pedidos pelo 

colega Dandan. Em segmento, faz um apelo à população de 

Jupaguá que usam o fundo da igreja como depósito de lixo, 

solicitando dos mesmos que deixe em suas portas,  

 
Que haverá uma pessoa responsável para o recolhimento. Em 

seguimento, reforça a cobrança direcionada ao secretário de 

infraestrutura, no sentido de consertar a estrada que liga 

Jupaguá ao Araxá. É favorável às matérias apresentadas 

pelos colegas vereadores e agradece a sua participação. 

Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador Uandros de 

Santana – Dandan – Inicia agradecendo a Deus por esta aqui 

mais um vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os 

presentes, internautas e radio ouvintes, segue desejando 

feliz aniversario a todos aniversariantes, e dando um 

abraço a todas famílias enlutadas, continua comentando 

sobre a pasta do meio ambiente que requer uma atenção maior 

para nosso povo, chamando atenção para a secretaria de 

assistência social que precisa de mais ação para os jovens. 

Em tempo, fala sobre a pasta de infraestrutura, cobrando a 

passagem do Riacho, cobrando uma ação, solicita atenção 

para as casas de farinha da sede e da Tabatinga e que o 

povo precisa deste espaço para produção. Continua apoiando 

a fala do vereador Cesar, onde a comunidade da Rio Grande 

precisa muito de uma atenção, citando várias comunidades 

que precisa de manutenção nas estradas. Em tempo, descreve 

uma situação que ocorreu nos poços de Galdina onde a 

comunidade se juntou e fez uma passagem na estrada do 

Senhor Ferreira. Finaliza comentando sobre o postinho da 

comunidade da Macambira e que precisa de uma atenção para o 

setor de odontologia. A palavra foi franqueada, dela fez 

uso o VEREADORA URANIA, agradecendo a Deus por mais uma vez 

está presente nesta casa, cumprimenta a todos com um 
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abraço, em seguida apoia todos os requerimentos 

apresentados a esta casa, continua abordando que a questão 

da saúde bucal está desativada no momento e deixou bem 

claro que todas os materiais já estão comprados e que a 

profissional já está disponível., estão tentando  

 
Ativar o setor bucal da comunidade para iniciar o 

atendimento. Ordem do Dia: A Senhora Presidente, encaminha 

a Indicação de nº 001/2023 de autoria do Vereador César de 

Souza silva, para o Sr. Joel do Bomfim Alves – Presidente 

da Comissão Justiça, Legislação, Comunicação e Redação 

Final, para dar o Parecer previsto em lei. A Senhora 

Presidente colocar em votações os Requerimentos de autoria 

do vereador Uandros Santana de Oliveira. N. º 025/2023 - 

extensão de rede de água do poço artesiano da Comunidade 

Borrachudo para os moradores da Vila Canaã neste Município. 

N. º 026/2023 – indico que faça uns estudos nos poços 

artesianos, que estar queimando bombas constantemente, 

devido uso de ligação direta nas redes. Indico que faça 

construções de bases para caixas d’águas, para 

distribuições de águas nas Comunidades que está sendo 

prejudicada com queima de bombas. N. º 027/2023 - indico 

com urgência e urgentíssima, que faça uma contratação de um 

profissional Odontológico, para o postinho da Comunidade da 

Macambira, para atender os ribeirinhos das Comunidades: 

Tapera, Tabatinga, Girau e própria Comunidade Macambira. N. 

º 028/2023 - indico com urgência e urgentíssima, que faça o 

pagamento Previne Brasil aos funcionários da saúde, tanto 

fez pela saúde e cumpriu suas metas e levando o índice de 

pontuação 3,4 para 9,4. Já se encontra dinheiro em caixa há 

muito tempo. A palavra é franqueada novamente no sentido de 

debater as referidas matérias mencionadas acima são postas 

em votação, verificando-se as aprovações por unanimidades. 
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Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece 

a presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a 

presente Ata que será assinada pelos vereadores presentes e 

por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães Neta, Ryan 

Matheus Tavares da Mota,  

 
Juracy da Conceição Tavares, César de Souza Silva, Uandros 

Santana de Oliveira e Antônio Luiz dos Santos Tadeu. 
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